



Славный юбилей

Не слушайте тех, кто говорит, что незаменимых людей не существует.

Это — неправда! Есть такие люди!

Николай Евгеньевич Петров проработал в почтовой отрасли 50 лет, причем практически на одном месте. Менялись коллеги, руководители, а его знания и опыт всегда были востребованы.

В период с 1973 по 1990 гг. Николай Евгеньевич занимался производственной деятельностью на Международном почтамте. Здесь он прошел путь от оператора до начальника отдела почтовой связи. В период подготовки и проведения в 1980 г. в Москве Олимпийских игр при его непосредственном участии и контроле была разработана и внедрена специальная технология обработки международной почты.

После распада СССР и обретения независимости бывшими союзными республиками встал вопрос о выработке принципов взаимодействия с новыми странами в области почтовой связи. Была создана редакционная комиссия из представителей 11 независимых государств по разработке Почтовых правил, в состав которой входил и Н.Е. Петров. Этот документ на протяжении долгих 20 лет, с 1992 по 2012 гг., являлся в Российской Федерации единственным нормативным документом по организации производственной деятельности в объектах почтовой связи и логистических подразделений почты. Он также лег в основу нормативной базы, созданной почтовыми организациями в большинстве стран — бывших союзных республик СССР.

Российская Федерация постоянно оказывала значительную поддержку в становлении и развитии почтовых операторов и совершенствовании технологических процессов в новых странах. В 1995 — 1996 гг. Николай Евгеньевич принимал активное участие в следующих масштабных международных проектах: оптимизация логистических процессов Почты Туркменистана (про-

ект Всемирного почтового союза); автоматизация Таллинского почтового центра и внедрение программного обеспечения АИС “Сортировочный центр”; комплексная информатизация Почты Казахстана, в том числе автоматизация производственных процессов в логистических центрах, внедрение программного обеспечения АИС “Сортировочный центр”.

Кроме этого, Н.Е. Петров активно делился своим опытом в рамках Регионального содружества в области связи (РСС). Он был частым гостем на заседаниях Комиссии РСС по почтовой связи и Совета операторов почтовой связи РСС, участвовал в разработке совместных документов РСС в области почтовой связи, к его мнению всегда прислушивались коллеги из стран Содружества.

В период с 2004 по 2014 гг. Николай Евгеньевич занимался вопросами совершенствования технологических процессов оказания услуг почтовой связи, автоматизацией и информатизацией производственных процессов в объектах почтовой связи, разработкой регламентирующих документов в области оказания почтовых услуг и организации логистических процессов. При его непосредственном участии были разработаны и внедрены такие важные для Почты России проекты, как АИС “Сортировочный центр” и Единая автоматизированная система отделений почтовой связи (ЕАС ОПС), которые позволили автоматизировать деятельность отделений почтовой связи и логистических объектов, а также повысить эффективность оказания услуг.



Н.Е. Петров и сегодня продолжает свою трудовую деятельность в Почте России, обеспечивая цифровизацию услуг путем совершенствования технологических процессов оказания услуг, автоматизации и информатизации технологических процессов, разработки регламентирующих документов в области оказания почтовых услуг. Под его руководством разработано и актуализировано более 500 документов.

В настоящее время Николай Евгеньевич принимает участие в таких значимых для Почты России проектах, как ЕАС ОПС, АИС “СортМастер”, “Учет расхода материалов” (УРМ), “Почтоматы и пункты выдачи заказов”, “Гиперлокальная доставка”, “Авито”, “Роверы”, “Озон”, “Многоместные отправления”, “Фулфилмент”, “Международные грузовые перевозки”, “Экспедирование грузовых отправок” и др.

Коллеги из центрального аппарата АО “Почта России” тепло и оригинально поздравили Николая Евгеньевича Петрова с 50-летием трудовой деятельности на благо российской почты.

Редакция журнала “Почтовая связь. Техника и технологии” присоединяется ко всем поздравлениям и желает юбиляру крепкого здоровья и еще долгих-долгих лет в почтовой связи. Сегодня трудно найти более осведомленного в отрасли человека, чем Н.Е. Петров. Его знания и опыт необходимы родной почте, ее людям и новому поколению российских почтовиков!